



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

1. С Рождеством
2. Школьный олимп
3. Пушкинская карта
4. Калейдоскоп событий
5. День детских изобретений
6. Зима прекрасна, когда безопасна!



Рождество — светлый и красивый праздник, который дает всем людям надежду на любовь, мир, покой, на изменение жизни в лучшую сторону.

Поздравляем с Рождеством Христовым! Желаю, чтобы этот по-настоящему сказочный праздник подарил самые искренние эмоции и приятные неожиданности. Пусть ни один из дней не обходится без счастливых и радостных моментов. Пускай согревают душу семейные встречи, а в доме всегда царит уют.





ШКОЛЬНЫЙ ОЛИМП

Поздравляем победителей городских и республиканских интеллектуальных и творческих конкурсов, олимпиад

1. **Открытое первенство города Чебоксары по мастерстлингу "Школьная лига":** Кураков Б., Новикова А. - II место, Николаев И. - I место.
2. **Республиканский творческий конкурс «Я рисую Рождество Христово» по стихотворению А.А.Фета «Ночь тиха. По тверди зыбкой...» :** обучающийся Максимов А. – участие.
3. **Республиканский конкурс «Рекламный плакат по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма»:** обучающиеся Агилова А. и Миронов А. – участники.
4. **Викторины "80-лет полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады":** обучающиеся 2 кадетский класс– участие.
5. **Республиканский проект " Культурно-просветительский проект. Выдающиеся люди всех времён "** : обучающаяся Антонова Е., Константинова А., Ильина Д., Мельник Б. —участие
6. **Онлайн-викторина "Непокоренный Ленинград" :** обучающиеся 8Б класса– участие.



Поздравляем!



Пушкинская карта

В 2024 году продолжает работу масштабный проект – Пушкинская карта. Благодаря ему молодые люди в возрасте от 14 до 22 лет получают возможность посещать культурные мероприятия по всей стране за счет государства. Лимит Пушкинской карты в 2024 году составляет 5 000 рублей – эти средства необходимо израсходовать до 31 декабря текущего года.

8к класс посетил Русский Драматический театр с целью просмотра спектакля "Отцы и дети" по классическому произведению И.С. Тургенева.



Великолепная актерская игра, костюмы, декорации, свет - всё погружает зрителя в сюжет этой трагичной истории. Два поколения "отцы" и "дети" хотят одного и того же - найти смысл в жизни и идти по её верному пути. Но конфликт между молодостью и зрелостью является "вечной проблемой" двух поколений. И влюблённый "нигилист" Базаров, убеждённый в своей правоте всегда и во всем, неожиданно осознает, что жизнь может круто свернуть по драматическому пути...



Обучающиеся 8А класса г. Чебоксары посетили в ДК "Тракторостроителей" концерт под названием "Всему начало здесь, и я отсюда родом". В программе прозвучали произведения русских и чувашских композиторов. Ребята остались в восторге от концерта.



Обучающиеся 8Б класса с классным руководителем Николаевой И.А. побывали на концерте Чувашского госансамбля песни и танца. Концертная программа была посвящена Дню защитника Отечества. Этот праздник прочно вошел в жизнь людей как олицетворение патриотизма, благородства и отваги, неразрывной связи поколений и преемственности традиций.

Калейдоскоп событий

С 18 по 27 января прошла областная молодежная патриотическая акция «Блокадная ласточка», посвященная Дню воинской славы России — Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады 27.01.1944 год.

Наша школа впервые решила принять участие в этой акции.

Учащиеся 7 и 5 классов создали макет, на котором все участники акции смогли отправить весточку сквозь время тем, кто её так ждал: написать письма своим сверстникам - юным защитникам Ленинграда.



Акция

"Блокадная ласточка", посвященная освобождению Ленинграда от блокады в нашей школе акция началась с мастер-класса по изготовлению ласточки из бумаги. Три дня ученики 9-х классов ходили в классы начальной школы и вместе с маленькими ребятами делали эту "птицу надежды" Ленинградцев. Все участники мероприятия были внимательны и максимально заинтересованы. После того, как работа была завершена, дети дружно делали фото около макета "Добрая весть".

Весной сорок второго года множество ленинградцев носило на груди жетон — ласточку с письмом в клюве.



День детских изобретений

17 января – День детских изобретений. Изобретения – основа прогресса. Они тесно связаны с умением находить решения. Результатом создания устройства, технологии становится получение новых возможностей, сокращение затрат или повышение удобства обращения с изделиями. Деятельность связана с творчеством. Для раннего развития способностей детей, популяризации инженерного дела создан международный праздник. Ежегодно более 500 тысяч детей создают новые устройства и технологии. Ряд изобретений создали дети. В их числе – шрифт Брайля, пакет, батут, водные лыжи, калькулятор, снегоход. Среди талантливых юношей проводят международную «Олимпиаду гениев». Она определяет победителей в конкурсах научно-технического творчества. Бенджамин Франклин в подростковом возрасте прославился благодаря достижениям в физике. Он исследовал явления электромагнетизма, получил ряд патентов. Разработаны алгоритмы, которые позволяют стимулировать изобретательский процесс. Исследователи творчества утверждают, что барьером на пути к созданию новшеств является неспособность выходить за пределы заурядного мышления. Детское творчество оказывает значительное воздействие на формирование личности ребенка. Специалисты данного направления уделяют главное внимание самому процессу, а не результату. Пластилин был случайно изобретен девочкой, которая играла с чистящим средством.



Зима прекрасна, когда безопасна!

Соблюдайте правила безопасности при катании на лыжах



Соблюдайте интервал между катающимися: при передвижении на лыжах по дистанции 3-4м, при спусках – не менее 30 м. При спусках не выставляйте вперёд лыжные палки.

Если возникает необходимость резко остановиться, присядьте и падайте на бок (обязательно держа при этом палки сзади).

Не пересекайте лыжню, по которой передвигаются спускающиеся со склона лыжники.

Двигайтесь только по лыжне, не сворачивайте в сугробы. Контролируйте скорость и направления движения.

При спуске с горы не останавливайтесь у подножия, уходите сразу в сторону.

Кататься рекомендуется в хорошо знакомых местах: в парковых зонах, за городом, на специально оборудованных склонах. Незнакомых склонов и трасс следует избегать или обязательно изучить их перед началом движения. Перед спуском обязательно проверьте склон на наличие препятствий.

Прыгать с трамплина запрещено: для этого нужны специальная подготовка и прыжковые лыжи.

Кататься на заснеженных водоёмах и переходить их – опасно для жизни.

Нельзя раздеваться во время передвижения на лыжах по дистанции (это приведёт к простуде). Лучше снять лишнюю одежду до начала лыжной гонки, а после её завершения надеть вновь.



Помните: при занятиях лыжным спортом могут быть обморожения! При потере чувствительности кожи ушей, носа, щёк следует немедленно сделать растирание. Делать это нужно сухой рукой, а не снегом, так как в последнем случае можно повредить кожу и занести инфекцию.